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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
17. – 24. 5. 2020. 

 

ŠESTA VAZMENA NEDJELJA 
17. SVIBNJA 2020. 

 

 

Iv 14, 15-21  
 

Ja ću moliti Oca i 
on će vam 

dati drugoga 
Branitelja. 

Zrnje… 

 Isus obećaje svojim učenicima dar Duha 

Svetoga: „Ja ću moliti Oca i On će vam dati 

drugoga Branitelja, Duha istine, kojega svijet 

ne može primiti…“. Pod riječju „svijet“ ovdje ne 

misli na osobe, na one koji su daleko od Isusa, 

nego na onaj dio čovjekova srca – u svakome 

čovjeku – gdje prebivaju tama, grijeh i smrt. To 

je „svijet“ koji se u nama opire Božjemu Duhu 

i zatvara se pred njim. 

 Čovjek postaje „Božjim“ kada se sav, 

bez pridržaja, otvori Božjemu Duhu. Duh ne 

boravi u podijeljenosti, i ne može ga se imati 

tek za dio svoga života. Duh je dar koje je 

„razliven“ u našim srcima, zahvaćajući sve i 

preobražavajući svekoliki život: sve brige, sve 

želje i sve odnose.  

PAPA FRANJO TUMAČI SAKRAMENTE 
SAKRAMENT POMIRENJA 

 Sakramentima kršćanske inicijacije, krštenjem, potvrdom i euharistijom 
čovjek dobiva novi život u Kristu. Svi pak znamo da taj život nosimo „u glinenim 
posudama“, još smo uvijek podložni napasti, trpljenju, smrti i, zbog grijeha, 
možemo čak izgubiti novi život. Zbog toga je Gospodin htio da Crkva nastavi 
Njegovo djelo spasenja i prema svojim udovima, na poseban način 
sakramentom pomirenja i bolesničkoga pomazanja, koji se mogu objediniti pod 
zajednički naziv „sakramenti ozdravljena“. Sakrament pomirenja je sakrament 
ozdravljenja. Kada se idem ispovijedati, činim to zato da ozdravim, da mi 
ozdravi duša, da mi ozdravi srce i da ozdravi nešto što sam učinio, a nije 
bilo dobro. Biblijska slika koja ih najbolje izražava, u njihovoj dubokoj vezi, jest 
epizoda o oproštenju i ozdravljenju uzetoga gdje se Isus objavljuje istodobno 
kao liječnik duše i tijela.  

 Sakrament pokore i pomirenja izravno izvire iz uskrsloga otajstva. Naime, 
na sam dan uskrsnuća navečer Gospodin se ukazao učenicima zatvorenima u 
dvorani posljednje večere i. nakon što ime je uputio pozdrav: „Mir vama!“, 
dahnuo je na njih i rekao: „Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, 
otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im“. Taj nam ulomak otkriva 
najdublju dinamiku koja je sadržena u tome sakramentu. Prije svega činjenicu 
da oproštenje naših grijehe nije nešto što mi možemo sami sebi dati. Ja ne 
mogu reći: opraštam si grijehe. Oproštenje se traži, traži se od nekoga 
drugog i u ispovijedi molimo Isusa za oproštenje. Oproštenje nije plod naših 
napora, već je dar, to je dar Duha Svetoga koji nas uranja u kupelj milosrđa i 
milosti koja neprestano izvire iz širom otvorena srca Krista raspetoga i uskrsla.  

 Nadalje podsjećam vas da jedino ako dopustimo da se pomirimo u 
Gospodinu Isusu s Ocem i braćom, možemo biti uistinu u miru. I svi smo to 
osjetili u srcu kada se idemo ispovijedati, s teretom na duši, pomalo 
potišteni; a kada primimo Isusovo oproštenje u srcu nam zavlada mir, onaj 
tako lijepi mir duše koji samo Isus može dati, jedino On. 



 
RASPORED SVETIH MISA 

18. – 24. 5. 2020. 

PONEDJELJAK, 18. 5. 2020., sv. Ivan I., papa 
7 sati   + Stjepan i Ruža Šimunjak i pokojni iz obitelji 

UTORAK, 19. 5. 2020., Urban, Rajko 
19 sati   1) Irma Polak, 30. dan 2) Katica Bakšić, 30.dan 3) Vladimir 
Sirovica 4) Dragutin Čedo i Ankica Klemenić, god. 5) Pavao, god., i 
Matilda Srnec 6) Dragica i Vladimir Loparić, god. 7) Barica Davidović, 
7.dan 

SRIJEDA, 20. 5. 2020., sv. Bernardin Sijenski, prezbiter 
19 sati   + Ana i Ivica Car 

ČETVRTAK, 21. 5. 2020., UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO - SPASOVO 
Cvetković 8,30 sati (mogućnost ispovijedi od 7.45 sati) 
19 sati   + Ana, Edo Jutriša i Ankica Vitić 

PETAK, 22. 5. 2020., sv, Rita iz Cascie, redovnica 
19 sati   1) Predrag Novaković, god. 2) Mato i Zdenka Čičak 3) Ankica 
Popović, 30. dan 4) Marija Dujmović, 30. dan 5) Stjepan, Barica i Mijo 
Balija, Dragica i Pavao Štokan 

SUBOTA, 23. 5. 2020., BDM Kraljica apostola 
7,30 sati  + Željko Pavičić, svećenik 
18 sati     MISA U HRASTJU PLEŠIVIČKOM  

NEDJELJA, 24. 5. 2020., SEDMA VAZMENA NEDJELJA 
8 sati   + Dragica, god. i Ivan Kišak 

10 sati   ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane 

19 sati + Petar i Zora Hačko, Stjepan i Ana Konosić, god. 

ŽUPNI OGLASI:  
 SLAVLJA PRVE PRIČESTI I KRIZME ODGAĐAJU SE DO JESENI, no 

slobodno se javite za termine krštenja i vjenčanja. 

 Zahvaljujući svima odgovornima, mjere su popustile pa više nema potrebe 
za prijenosom svetih misa. Veliko hvala Radio Jaski na dosadašnjoj 
suradnji, ali se i dalje slušamo na radio-emisiji „Božji prijatelji“ od ponedjeljka do 
subote u 8h i 13h. 

 Molitelji Žive krunice neka se jave s. Pauli.  

 Preporučamo se Vašoj dobroti za papir za tiskanje našeg župnog listića.  

 Nastavljamo s ciklusom kateheza o sakramentu ispovijedi – SRIJEDA U 20h. 

 „Svibanjske pobožnosti“ – molimo pola sata prije svetih misa te u obitelji. Ne 
zaboravimo na molitvu krunice Božjega milosrđa u 15h.  

 Možete upisati misnih nakana za mjesec lipanj preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr) ili pozivom na broj župnog ureda 01/6281 756  
i dolaskom u NOVO VRIJEME ŽUPNOG UREDA (uto – pet od 9-10h te 17-
18h). Poštujmo radno vrijeme našeg župnog ureda. Hvala! 

 Vaša svjedočanstva i(li) fotografije na pokojnog župnika Stjepana  
Rožankovića, pošaljite na novu e-mail adresu: jaskazastefa@gmail.com. Možete 
donijeti i u sandučić kod ulaza u župnu kuću. Hvala! 

  

Kada se život strovali 
 Supruga škotskog protestantskog propovjednika Arthura iznenada je umrla. 
Nakon njezine smrti izrekao je propovijed koju je nazvao „Kada se život strovali… 
Što tada?“. U toj propovijedi je usporedio život s promatranjem zrakoplova koji 
tijekom rata prolijeće nebom. Ondje si, ležiš na leđima i promatraš kako sjajni 
zrakoplov leti modrim nebom, a onda iznenada bude pogođen metcima, počne se 
raspadati i padati, na koncu postane samo hrpa željeza. U propovjednikovu životu 
taj metak bio je smrt njegove žene.  
 Propovjednik kaže da tada nije razumio život, ali je shvatio da mu je tijekom 
toga mračnog životnog razdoblja najviše od svega trebala vjera. „Lako je vjerovati  
kada sve ide glatko, ali treba vjerovati kada naiđu oblaci  i tama. Jer tada čovjek 
nema ništa drugo“.    

Gdje nema vjere, ondje nema ni nade. 


